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Resumen de resultados 

 
 

Tramitación Organización Necesidades 
básicas 

Actividades 
desarrolladas 

R
ap

id
ez

 
A

dj
ud

ic
ac

ió
n 

In
fo

rm
ac

ió
n 

al
 

in
gr

es
o 

O
rg

an
iz

ac
ió

n 
y 

fu
nc

io
na

m
ie

nt
o 

S
eg

ur
id

ad
 

V
ig

ila
nc

ia
 s

al
ud

 

C
ui

da
do

 h
ig

ie
ne

 

R
ap

id
ez

 a
te

nc
ió

n 
ne

ce
si

da
de

s 

A
ct

iv
id

ad
es

 p
ar

a 
us

ua
rio

s 

P
ar

tic
ip

ac
ió

n 
us

ua
rio

s 
el

ec
ci

ón
 

ac
tiv

id
ad

es
 

A
ct

iv
id

ad
es

 p
ar

a 
fa

m
ili

ar
es
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Información y 
seguimiento Personal Servicios hosteleros Transporte y 

horario 

In
fo

rm
ac

ió
n 

so
br

e 
fa

m
ili

ar
 

U
so

 li
br

o 
se

gu
im

ie
nt

o 
(%

) 

V
al

or
ac

ió
n 

lib
ro

 
se

gu
im

ie
nt

o 

Tr
at

o/
ac

tit
ud

 
pr

of
es

io
na

le
s 

C
om

pe
te

nc
ia

 
té

cn
ic

a 
de

 
pr

of
es

io
na

le
s

S
ab

or
 c

om
id

a 

C
an

tid
ad

 c
om

id
a 

V
ar

ie
da

d 
co

m
id

a 

P
re

se
nt

ac
ió

n 
co

m
id

a 

Li
m

pi
ez

a 
ce

nt
ro

 

H
or

ar
io

 e
nt

ra
da

 s
in

 
ru

ta
 

H
or

ar
io

 e
nt

ra
da

 
co

n 
ru

ta
 

7,81 44,8 8,25 8,78 8,60 6,46 7,87 7,77 7,31 8,62 8,83 7,97 

 
 
 

Satisfacción global 

Opinión general Recomendación del servicio  (% de “si”) 

8,65 96% 
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